

#### **ετάρτη 3/05/23 και Πέμπτη 4/05/23: Animated Φιλόσοφοι Α' Μέρος Β' και Γ' Γυμνασίου**

Πρόκειται για ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα που υλοποιείται από τον Δήμο Νεάπολης Συκεών, με την έγκριση της Περιφερειακής Δ/σης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας. Ομιλητής ο κ. Γεώργιος Χατζηβασιλείου, δημιουργός της τηλεοπτικής σειράς ντοκιμαντέρ: "Animated ... Φιλόσοφοι". Η σειρά συνδυάζει animation με συνεντεύξεις ακαδημαϊκών φιλοσοφίας και σκοπό έχει τη διάδοση της φιλοσοφικής σκέψης προς τους μαθητές, την εξοικείωσή τους με το «τι είναι φιλοσοφία», με έναν τρόπο σύγχρονο μέσα από μια ελκυστική και διασκεδαστική μορφή. Οι μαθητές παρακολούθησαν ευχάριστα δύο επεισόδια της σειράς αφιερωμένα στον Σωκράτη και τον Επίκουρο. Με τη βοήθεια του ομιλητή, κατανόησαν τις απόψεις του Σωκράτη για τη σημασία της ύπαρξης κανόνων στη ζωή μας, αλλά και της τήρησής τους, όπως και τις απόψεις του Επίκουρου για την ευτυχία του ανθρώπου. Απόψεις 2.500 χρόνων, αλλά τόσο σύγχρονες!

**Τετάρτη 3 και την Πέμπτη 4 Μαΐου** Η Ομάδα Διαμεσολάβησης παρακολούθησε το μαθητικό συνέδριο «*Ενισχύοντας το αίσθημα ασφάλειας στο σχολείο. Δράσεις πρόληψης και αντιμετώπισης της βίας*» στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 2ου ΓΕΛ Νεάπολης.

#### **Δευτέρα 15/05/23 και Τρίτη 16/05/23: Animated Φιλόσοφοι Β' Μέρος Β' Γυμνασίου και Γ' Γυμνασίου αντίστοιχα**

Πρόκειται για ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα που υλοποιείται από τον Δήμο Νεάπολης Συκεών, με την έγκριση της Περιφερειακής Δ/σης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας. Ομιλητής ο κ. Γεώργιος Χατζηβασιλείου, δημιουργός της τηλεοπτικής σειράς ντοκιμαντέρ: "Animated ... Φιλόσοφοι". Η σειρά συνδυάζει animation με συνεντεύξεις ακαδημαϊκών φιλοσοφίας και σκοπό έχει τη διάδοση της φιλοσοφικής σκέψης προς τους μαθητές, την εξοικείωσή τους με το «τι είναι φιλοσοφία», με έναν τρόπο σύγχρονο μέσα από μια ελκυστική και διασκεδαστική μορφή. Οι μαθητές παρακολούθησαν ευχάριστα δύο επεισόδια της σειράς αφιερωμένα στον Πλάτωνα και τον Αριστοτέλη.

#### **Δευτέρα 29/05/23:**

- **Θεατρική Παράσταση "Μια Ιστορία για την Ημέρα της Γης"** από τον Θεατρικό Όμιλο του Σχολείου με Υπεύθυνη τη Διευθύντρια κ. Αξαιοπούλου Χ. στο κλειστό θέατρο των Συκεών



- Παρουσίαση εργασιών των μαθητών της Γ' τάξης στο μάθημα της Τεχνολογίας με Υπεύθυνη Καθηγήτρια την κ. Παπαθωμά Κ.